股票代码: 000153 公告编号: 2024-041

安徽丰原药业股份有限公司关于 公司股东约定购回式证券交易购回的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏。

本公司股东马鞍山丰原企业管理有限公司(原名:安徽省马鞍山生物化学制药 厂)于 2024年3月25日将持有本公司660万股股份办理了约定购回式证券交易业 务。具体事项详见公司于 2024 年 3 月 27 日在巨潮资讯网上披露的《关于股东进行 约定购回式证券交易暨持股比例变动超过 1%的公告》(公告编号: 2024-009)。

近日,马鞍山丰原企业管理有限公司已将上述 660 万股予以购回(注:因公司 2024 年实施权益分派事项,购回股份实际为924 万股,占公司总股本1.99%)。具 体情况如下:

一、本次证券购回情况

公司股东名称	参与交易的	本次证券	购回后持有本公司	占公司总股
	证券公司	购回数量(股)	股份数(股)	本的比例
马鞍山丰原企业管理 有限公司	国元证券股份 有限公司	9,240,000	25,601,181	5.51%

二、公司股东一致行动人情况

安徽丰原集团有限公司、蚌埠涂山企业管理有限公司、安徽省无为制药厂及马 鞍山丰原企业管理有限公司属于《上市公司收购管理办法》中规定的一致行动人。 本次权益变动前上述一致行动人合并持有本公司 123.735.675 股,占本公司总股本的 26.62%; 本次权益变动后上述一致行动人合并持有本公司 132,975,675 股,占本公司 总股本 28.61%。

三、其他相关说明

1、本次购回是马鞍山丰原企业管理有限公司按照约定购回式证券交易的约定履 行购回义务。

2、本次购回前6个月,马鞍山丰原企业管理有限公司未有减持本公司股份的行为。

安徽丰原药业股份有限公司 董 事 会 二〇二四年十二月十三日